

ПОПРАВКИ

Поправки к статье А.А. Землянова, А.Д. Бульгина, Ю.Э. Гейнца «Энергетические световые структуры при филаментации фемтосекундного лазерного излучения в воздухе. К 50-летию первой публикации о самофокусировке света». Оптика атмосферы и океана. 2013. Т. 26, № 5. С. 350–362.

1) На странице 352 формулу в третьем абзаце из раздела «Энергетические световые структуры» следует читать:

$$\delta T_i(z) = T_i(z) - T_{i-1}.$$

2) На странице 352 в первом предложении шестого абзаца из раздела «Энергетические световые структуры» вместо $\delta T_i = 0,9$ следует читать:

$$T_i = 0,9 \text{ и } \delta T_i \approx 0,025.$$